

打工男子眼睛被崩伤 对方拒不赔偿

## 榆树法官帮追回16万执行款

近日,榆树市人民法院执行法官徐永哲积极挖掘财产线索,为申请人追回了16万元欠款。

申请执行人赵某经其儿子介绍,在被申请执行人林某的废品收购站打工,不慎被钢丝崩伤眼睛,司法鉴定为左眼外伤后将眼球摘除,评定为七级伤残。经起诉,法院判令被告林某赔偿原告赵某各项损失共计185063.35元。林某拒不履行已经生效的法律判决书义务,赵某申请法院执行。

榆树市人民法院执行局徐永哲法官受理案件后,第一时间与被执行人林某取得联系,林某在电话中态度蛮横,声称自己已经不再经营废品收购站,什么财产也没有。

徐永哲法官通过网络查询,并未

发现林某有存款、车辆等可供执行的财产。他们发扬连续作战精神,又匆忙赶到被申请人户籍所在地的吉林市房产部门,仍未查询到林某的房产信息,随后又马不停蹄奔赴长春、舒兰等地,对林某财产进行排查,结果仍然无功而返,案件一度陷入僵局。

一边是伤残当事人急需资金治疗,一边是被执行人没有财产可供执行,执行人员心急如焚,抽丝剥茧深入分析案情,不断寻找方法。

申请人说废品收购站是林某的,但当执行人员来到那里时,一位负责看守收购站的女士却说收购站主人是陈某,林某只是在那里打工。执行人员来到工商部门查询却再度失望,该公司的确注册在陈某名下。

执行人员心里清楚,此时如果让林陈二人对废品站所有权问题申供,被执行人林某再也没有任何可供执行的财产,伤残申请人将难以得到执行款。

徐永哲等执行人员得知陈某正在保险公司办理车险,立即驱车赶到找到陈某,责令其配合法院的工作。执行人员晓之以理、动之以情,同时向陈某宣讲了不配合执行的法律后果。在执法人员的感召下,陈某终于承认该公司是林某租用他的资质经营的,二人都有股份。

最终,经过法院调解,双方达成和解协议,被执行人林某给付申请执行人赵某赔偿款16万元。

城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

## 中国体育彩票开奖信息

## 中国体育彩票排列3第21238期开奖公告

本期开奖号码:134 销售金额:26836724元。

## 本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	6856注	1040元	7243600元
组选3	0注	346元	0元
组选6	24350注	173元	4212550元

## 中国体育彩票排列5第21238期开奖公告

本期开奖号码:13415 销售金额:13840940元。

## 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	109注	100000元	10900000元

## 中国体育彩票7星彩第21103期开奖公告

本期开奖号码:556998+3

## 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	3注	5000000元	15000000元
一等奖派奖	1注	5000000元	5000000元
二等奖	14注	47545元	665630元
二等奖派奖	12注	47545元	570540元
三等奖	62注	3000元	186000元
四等奖	2062注	500元	1031000元
五等奖	34838注	30元	1045140元
六等奖	1381253注	5元	6906265元
合计	2619212注	---	34288980元

本期一等奖出自:广东(2注)、陕西(1注)。

251228529.96元奖金滚入下期奖池。

一等奖派奖奖金余额10000000元。

二等奖派奖奖金余额1553575元。

## 长春公交集团115路车队开展消防处置培训和应急演练

为提升各岗位人员消防安全意识,提高对突发事件的处置能力,熟悉掌握消防处置过程,近日,长春公交集团115路车队邀请净月消防的教官来到车队,给调度员、门卫、夜班更值人员进行消防处置培训和应急演练。演练中,通过模拟公交车在遭遇突发火情,各岗位按照职责根据现场情况进行有序扑救,使各岗位人员熟悉逃生技能和自救互救能力。接下来,115路车队将进一步将消防安全生产工作做好,努力打造平安公交,和谐公交,幸福公交。

## 长春公交集团115路驾驶员为乘客营造干净舒适乘车环境

长春公交集团115路驾驶员王健自从从业以来,在岗位上勤奋努力,兢兢业业,为乘客营造了干净舒适的乘车环境。王健每天都会提前50分钟到车队,将车辆擦干净后上线运营。一些乘客去早市买完蔬菜、鱼、肉等物品放在座位上时常会把座位弄脏弄出异味,王健回场后会继续将垃圾清理干净,将脏的座套换下清洗,保证座位干净整洁。有老年乘客需要照顾王健也总是耐心做好服务宣传,乘客也都配合王建的工作,为老人和孩子让出座位。经常坐车的老乘客都夸王健工作细致,而且人好,服务态度好。

## 长春公交集团北达汽车公司召开专项会议部署运调工作

近日,长春公交集团北达汽车公司召开专项会议,提前安排,周密部署,从防疫实际和客流需求出发,为广市民乘客提供安全放心的高质量公交出行服务。北达公司营运处要求各车队提前制定好行车计划,对途经火车站、学校密集区域的线路,加密高峰时段运营班次。车队要积极落实各项疫情防控工作,做好驾驶员体温测量、车内通风工作,保持车辆整洁。车辆收车后的清洁和消毒,为每一辆公交车竖起坚固的防疫墙。北达公司强化车辆的维保检查力度,重点针对制动部件、车内安全设施等开展隐患排查整治,杜绝“带病车”上路,从源头上做好“开学季”营运安全工作。

## 刘龙喜获中国体彩全国象棋民间棋王电视争霸赛吉林省棋王称号



且趣味性强,普及程度高,群众基础广泛,体彩举办的这次民间棋王电视争霸赛,突破了传统的报名方式,通过体彩网点就可以就近参与比赛,而且还可以通过线上报名,为购彩者和象棋爱好者提供了平台和便利,通过体彩开

展的这次民间棋王争霸赛,促进了棋友之间的切磋与交流,也弘扬了象棋文化,推动中国象棋的发展。

此次吉林省棋王刘龙表示,有机会在比赛中与更多棋友交流、切磋非常高兴。这次能够取

得棋王的称号很幸运,比赛的赛程非常严谨,通过县级比赛、市级比赛及省级比赛一路比拼下来,遇到过很多非常优秀的选手。自己在省级棋王争霸赛中能够取得胜利也很不容易。接下来还要代表吉林省参与全国的比赛,希望可以同全国各省的优秀选手交流,争取取得好成绩。

随着吉林省各市级棋王及省级棋王的产生,此次全国象棋民间棋王电视争霸赛吉林省赛区的全部赛事也宣告完美收官。本次赛事以倡导全民健身、发展群众体育为核心,以广泛普及与推广中国象棋运动为目的,通过不同级别的赛事,吸引广大象棋爱好者积极参与,逐步把中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛打造成参与广泛、参赛简便、赛事专业的民间赛事。

在诸多技艺超群的象棋高手喜获各级棋王称号外,也涌现出很多优秀的体彩网点代销者、销

售员,他们积极组织赛事,为参赛选手做好报名、成绩上传等工作,也获得了国家体育总局体彩中心的表彰和广大购彩者、象棋爱好者的认可,他们展现出了体彩人积极向上的精神面貌,为深入推动全民健身活动、弘扬中华民族悠久的象棋文化、为象棋爱好者打造展示技艺的赛事场地。

棋王争霸赛传递了体彩助力全民健身的理念,通过在体彩实体店点的比赛,让更多人有机会近距离接触体育彩票,了解到体育彩票为社会为民生所作出的公益贡献。 /王昕 陈涛文 鲁亮图



## 大乐透第21102期开出13注一等奖

9月4日,超级大乐透第21102期前区开出号码“02、08、11、16、23”,后区开出号码“02、07”。本期全国销量为3.05亿元,为国家筹集彩票公益金1.10亿元。

## 头奖开5注1354万+8注752万

本期全国共开出13注一等奖。其中,5注为1354万元(含

601万余元追加奖金)追加投注一等奖,分落广东深圳(4注)、河南漯河;8注为752万余元基本投注一等奖,分落河南南阳(5注)、河南洛阳、福建南平、云南德宏。

对比可见,由于采用了追加投注,本期来自广东深圳、河南漯河的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了601万余元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到1354万元。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

值得一提的是,本期河南南阳中出的5注752万元一等奖全部出自一体彩实体店,中奖彩票为一张经5倍投的单式票,单票擒奖3761万元。广东深圳中出的4注1354万元追加投注一等奖,其中的2注出自同一家体彩实体店,中

奖彩票为一张经2倍投的单式追加投注,单票擒奖2708万元。

## 奖池滚存至9.82亿

二等奖开出117注,每注奖金11.11万余元;其中6注采用追加投注,每注多得奖金8.89万余元。追加后,二等奖单注总奖金20万元。

三等奖开出253注,单注奖金1万元。四等奖开出896注,单注

奖金3000元。五等奖开出17767注,单注奖金300元。六等奖开出22665注,单注奖金200元。七等奖开出41183注,单注奖金100元。八等奖开出698565注,单注奖金15元。九等奖开出6882807注,单注奖金5元。

奖池方面,本期开奖结束后,9.82亿元滚存至9月6日(周一)开奖的第21103期。 /陈敏